

Agencija za državnu službu Federacije Bosne i Hercegovine – Anketni obrazac o postupku ocjenjivanja državnih službenika

Poštovani,

u cilju sačinjavanja analitičkih i statističkih podataka o rezultatima ocjenjivanja na nivou organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine u 2013. godini, ljubazno molimo da popunite prazne rubrike tabele štampanim slovima ili elektronski ¹. Ukoliko na neka od postavljena pitanja nemate odgovor molimo da označite sa "N."

Cijenimo vaš uloženi trud za popunjavanje upitnika jer time doprinosimo unapređenju normativnog okvira u procesu razvoja službeničkog sistema u Federaciji Bosne i Hercegovine.

Naziv organa državne službe	
Da li ste prema pravilima, načinima i kriterijima propisanim u Pravilniku o ocjenjivanju rada državnih službenika u organima državne službe u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, br. 62/11 i 89/13) proveli postupak ocjenjivanja rada državnih službenika za 2013. godinu?	
<input type="radio"/> NE <input type="radio"/> DA (Molimo da postavite križić X unutar izabranog odgovora)	
Koji su razlozi zbog kojih niste proveli postupak ocjenjivanja rada državnih službenika? ▪	Da li ste nakon provedenog postupka ocjenjivanja rada državnih službenika dostavili Agenciji Izvještaj o provedenom ocjenjivanju državnih službenika na nivou organa državne službe? <input type="radio"/> NE <input type="radio"/> DA (Molimo da postavite križić X unutar izabranog odgovora)
Molimo da navedete kontakt podatke osobe/a ispred vašeg organa državne službe koja zadužena za sve tehničke detalje vezane za postupak ocjenjivanja, pripremu rješenja o ocjenjivanju, izradi Izvještaja o provedenom ocjenjivanju na nivou organa i dostavu istog Agenciji? Ime i prezime: Naziv radnog mjesta: Elektronska adresa: Kontakt telefon:	

¹ Elektronska verzija upitnika postavljena je na početnoj web stranici Agencije, u desnom dijelu pod rubrikom "Popularni dokumenti."

Strana 2

Da li su vaši uposlenici učestvovali u programima edukacije u organizaciji Agencije na temu "Ocjenjivanje državnih službenika: Od postavljanja ciljeva do ocjene"?

NE

DA

(Molimo da postavite križić X unutar izabranog odgovora)

Ukoliko je odgovor pod "DA" da li je program obuke imao efekta u svakodnevnom obavljanju zadataka vezano za proces ocjenjivanja?

NE

DA

(Molimo da postavite križić X unutar izabranog odgovora)

U ovoj rubrici navedite eventualne poteškoće sa kojima su se državni službenici/ocjenjivači susreli prilikom ocjenjivanja uposlenih u vašem organu:

-

Navedite vaše komentare na Pravilnik o ocjenjivanju rada državnih službenika u organima državne službe u Federaciji Bosne i Hercegovine.

-

Molimo da navedete vaše sugestije za poboljšanje postupka ocjenivanja.

-

Ispunjeni upitnik prosljediti Agenciji najkasnije do 15.9.2014.
putem faxes 033-251-764 ili skenirano putem maila info@adsfbih.gov.ba